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Podľa ustanovenia § 37 ods. 1 písm. e) zákona č. 243/2017 Z. z. o verejnej výskumnej inštitúcii 

a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov(ďalej len „zákon“)  

vydáva Centrum experimentálnej medicíny Slovenskej akadémie vied, verejná výskumná 

inštitúcia (ďalej len „CEM SAV, v. v. i.“)  pravidlá hodnotenia výskumných pracovníkov 

a doktorandov CEM SAV v. v. i.  

 

Článok I 

 Kritériá hodnotenia výskumných pracovníkov CEM SAV, v. v. i. 

 

(1) CEM SAV, v. v. i. bude pri hodnotení svojich výskumných pracovníkov uplatňovať 

nasledovné kritériá: 

 

 publikácie za posledný rok a posledné tri roky, pričom dôraz bude kladený najmä na 

kvalitu časopisu (kvartil),  

 WOS a SCOPUS citácie za posledný rok,  

 podané patentové prihlášky a udelené patenty za hodnotený rok, 

 pedagogická činnosť, 

 projekty a získané mimorozpočtové prostriedky, 

 popularizačné aktivity.  

 

Pri osobnom hodnotení bude podkladom priemer za posledné 3 roky so splnením podmienky 

aspoň jednej publikovanej in extenso práce v časopise indexovanom vo WOS-Core Collection 

v každom roku, alebo minimálne 4 in extenso publikácií v časopise indexovanom vo WOS-

Core Collection vydaných v predchádzajúcich 3 rokoch 

 

Iné kategórie zahrnuté do hodnotenia:  

 ocenenia,  

 vyžiadané prednášky,  

 aplikačné výstupy,  

 organizačná činnosť,  

 vedenie zahraničného študenta. 

 

 

Pre účely hodnotenia budú vybraným výstupom a aktivitám prideľované body podľa 

Prílohy č. 1 tohto predpisu. Spôsob prideľovania bodov bude aktualizovaný podľa kritérií 

P SAV pre hodnotenie vedeckých organizácií.  Aktualizované kritéria bodového hodnotenia 

budú platiť až v nasledujúcom kalendárnom roku od ich schválenia. Ak budú aktualizované 

kritériá bodového hodnotenia schválené do 31. 1., budú platné už pre výstupy za daný 

kalendárny rok, v ktorom boli schválené. Pri hodnotení pracovníkov bude podkladom priemer 

bodov za obdobie posledných 3 rokov.     

  

Zohľadňované budú iba publikácie uvedené vo výročnej správe CEM. Táto podmienka sa 

nebude uplatňovať u pracovníkov ktorí počas predchádzajúceho roka nastúpili do pracovného 

pomeru na miesto vedeckého pracovníka.  

 

Pracovníci vracajúci sa z rodičovskej dovolenky môžu požiadať o pridelenie bodového 

hodnotenia získaného v roku, v ktorom nastúpili na rodičovskú dovolenku.  
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(2) Vedecká rada CEM SAV, v. v. i. v súčinnosti s generálnym riaditeľom CEM SAV, v. 

v. i. má právo upravovať a doplňovať jednotlivé kritériá v súlade s požiadavkami 

vyplývajúcimi z pravidelného hodnotenia organizácii a Akreditačnej komisie, a následne ich 

predkladať na schválenie Správnej rade CEM SAV, v. v. i.   

 

Článok II 

   Záverečné ustanovenia 

 

(1) Návrh pravidiel hodnotenia výskumných pracovníkov a doktorandov  CEM SAV, v. v. 

i. bol pred schvaľovaním Správnou radou CEM SAV, v. v. i. predložený na vyjadrenie Dozornej 

rady CEM SAV, v. v. i. a Vedeckej rady CEM SAV, v. v. i.  

 

(2) Dozorná rada CEM SAV, v. v. i. sa k návrhu tohto predpisu vyjadrila dňa 30.01.2023. 

  

(3) Vedecká rada CEM SAV, v. v. i. sa k návrhu tohto predpisu vyjadrila dňa 26.01.2023. 

 

(4) Správna rada CEM SAV, v. v. i. schválila pravidlá hodnotenia výskumných 

pracovníkov a doktorandov CEM SAV, v. v. i.  dňa 25.01.2023. 

 

(5) Pravidlá hodnotenia výskumných pracovníkov a doktorandov CEM SAV, v. v. i.   

nadobúdajú platnosť po schválení Správnou radou CEM SAV, v. v. i. a účinnosť deň po ich 

zverejnení na webovom sídle CEM SAV, v. v. i. 

 

 

 

 

 

 

RNDr. Mojmír Mach, PhD.                     MUDr. Igor Riečanský, PhD. 

Generálny riaditeľ CEM SAV, v.v.i.             Predseda Vedeckej rady CEM SAV, v.v.i. 
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Príloha č. 1 

Bodové hodnotenie výskumných pracovníkov CEM SAV, v.v.i. 

 

1. Vedecké výstupy          

Do bodového hodnotenia budú zaradené len tie výstupy, ktoré sú evidované v knižničnom systéme SAV 

(ARL) a sú vygenerované a uvedené vo výročnej správe CEM za hodnotený rok. Citácie sa budú hodnotiť 

v súlade s výročnou správou o rok spätne. 

 

1.1 Publikácie 

            body  

 In extenso publikácia v časopise evidovanom vo WoS-Core Collection   20 x K2 

 In extenso publikácia v časopise evidovanom vo WoS/Scopus (bez IF):   10 x K 

  

K je koeficient (váha), ktorý používa P SAV pre hodnotenie svojich vedeckých organizácií.1  

 

V prípade, že práca má len jedného autora, pridelia sa všetky body jednému autorovi. V prípade, že 

práca má viacerých autorov (s počtom n), body pre každého spoluautora sa určia nasledovne: 

 spoluautor v pozícii prvého alebo posledného autora:     3 x body/(n+4) 

 spoluautor v inej pozícii:        body/(n+4) 

 

Body za monografie a kapitoly v monografiách budú pridelené ad hoc Vedeckou radou CEM, pričom 

spoluautorstvo bude zohľadnené rovnako ako pri publikáciách. 

 

 

1.2 Citácie  

            body  

 citácia kategórie 1 a 2 (evidovaná vo WoS alebo Scopus), pre každého spoluautora:    1 

 citácia kategórie 3 a 4 (mimo WoS alebo Scopus), pre každého spoluautora:   0,25 

 

 

1.3 Patenty 

            body 

 prihláška domáceho patentu, pre každého spoluautora:      50  

 prihláška zahraničného patentu, pre každého spoluautora:       100  

 

Body za udelenie patentu budú pridelené ad hoc Vedeckou radou CEM.  

 

                                                 
1 Pre rok 2021 bol koeficient určený na základe rankingu časopisu podľa Scimago Journal Ranking nasledovne: 

1. decil: K = 9, Q1: K = 6, Q2: K = 4, Q3: K = 2, Q4: K = 0,5. 
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2. Riešenie vedeckých projektov 

body 

 zodpovedný riešiteľ projektu EU (CEM ako hlavná riešiteľská organizácia)   500 

 zodpovedný riešiteľ projektu EU (CEM ako spoluriešiteľská org.)    200 

 zodpovedný riešiteľ projektu COST (CEM ako hlavná riešiteľská org.)   200 

 zodpovedný riešiteľ projektu APVV (CEM ako hlavná riešiteľská org.)   100 

 zodpovedný riešiteľ projektu APVV (CEM ako spoluriešiteľská org.)   50 

 zodpovedný riešiteľ projektu VEGA (CEM ako hlavná riešiteľská org.)   50 

 člen riadiacej komisie projektu COST (CEM ako spoluriešiteľská org.)   50 

 zodpovedný riešiteľ grantu odborných spoločností      20 

Zodpovedný riešiteľ môže pridelené body za riešenie vedeckých projektov prerozdeliť medzi riešiteľský 

kolektív. 

 

 

3. Pedagogická činnosť 

body 

 vedenie doktorandov - hlavný školiteľ, za každého doktoranda:      50 

 vedenie doktorandov - konzultant, za každého doktoranda:     10 

 

 úspešná obhajoba dizertačnej práce doktoranda v stanovenom termíne, hl. školiteľ:  50 

 úspešná obhajoba dizertačnej práce doktoranda v stanovenom termíne, konzultant:  5 

 

 vedenie študentov v diplomantskom štúdiu, za každého študenta:    20 

 vedenie študentov v bakalárskom štúdiu, za každého študenta:    10 

 

4. Popularizácia 

            body 

 individuálna v masmédiách (rozhovor v TV, rozhlase, novinách, apod.), za každú aktivitu: 10 

 iná (Noc výskumníkov, Deň otvorených dverí, atď.), za každú aktivitu:   5 
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